

2021/10/20

株式会社 エアテックス

「カタログ掲載内容の誤植につきまして」

いつもエアテックス製品をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

先月より発行させていただきました。「エアテックス総合カタログ vol.21」につきまして、一部価格の誤植が見つかりましたため、正誤表を下記にてお送りさせていただきます。

お客様には誤った情報をお伝えしてしまい大変申し訳ございません。

お手数ををおかけいたしますが、今後とも弊社製品をよろしくお願いいたします。

ページ	製品名	該当箇所	誤	正
15P	MJ724	品番	MJ722	MJ724
17P	MJ728	ノズル口径	0.3mm	0.2mm
17P	MJ728	カップサイズ	7cc	0.4cc
27P	KIDS102	価格	7,370	2,310
27P	KIDS105	価格	7,370	3,740
27P	SM5 ネジ	品番	M5S	SM5
27P	キッズ缶	品番	M5S	KIDSCAN
27P	キッズ缶	価格	385	880
37P	APC-002D	価格	7,370	41,580